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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE 
 
 

(Comienza la sesión a las nueve horas y cincuenta minutos) 
 
 
 
1.- Designación de secretario de la Mesa de la Comisión. 
 
 

LA SRA. PRESIDENTA (Cobo Pérez): Buenos días, señorías. 
 
 
Damos comienzo a la comisión de Universidades, Igualdad, Cultura y Deporte y, bueno, se declara abierta la sesión 

y conforme al artículo 43 del Reglamento, se solicita de los grupos parlamentarios la presentación de candidaturas para la 
elección de secretario o secretaria de la Mesa de la Comisión. 

 
 
¿Propuesta del Grupo Parlamentario Mixto? 
 
EL SR. ÁLVAREZ PALLEIRO: Sí, Félix Álvarez 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Cobo Pérez): ¿Grupo Parlamentario Socialista? 
 
LA SRA. ALGORRI MIER: El Grupo Parlamentario Socialista no realiza propuesta. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Cobo Pérez): ¿Grupo Parlamentario Popular? 
 
EL SR. AGUIRRE PERALES: Proponemos a Félix Álvarez. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Cobo Pérez): ¿Y Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
LA SRA. QUEVEDO AGUADO: No presentamos. (Risas desde los escaños) El grupo regionalista no... 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Cobo Pérez): Bueno, pues damos, damos comienzo a la votación. 
 
Félix Álvarez. 
 
Entiendo que se vota cada uno ¿no? Se vota cada, cada diputado y diputada. (Murmullos desde los escaños) 
 
No somos 13 miembros, pues 13… (murmullos desde los escaños) 
 
Eva Salmón. 
 
Yolanda Algorri.  
 
Mónica Quevedo.  
 
Francisco Ortiz.  
 
Emilia Aguirre.  
 
María Ángeles Matanzas.  
 
Álvaro Aguirre.  
 
Teresa Noceda.  
 
Y Noelia Cobo. 
 
Félix Álvarez, Félix Álvarez, Félix Álvarez, Félix Álvarez, Félix Álvarez, Félix Álvarez, Félix Álvarez, Félix Álvarez, Félix 

Álvarez, Félix Álvarez y Félix Álvarez.  
 
Sí, te salen 11 porque del PP faltan dos ¿vale? 



 
 
 

DIARIO DE SESIONES 
Serie B - Núm. 211 13 de septiembre de 2022 Página 5569

 
Pues el resultado de la votación 11 miembros de la comisión de Universidades, Igualdad, Cultura y Deporte da el 

resultado de 11 votos a favor del secretario. Félix Álvarez Palleiro. 
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